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SI 35 92%

NO 3 8%

1 44 75%

2 10 17%

3 4 7%

Más de 3 1 2%

60 respuestas
Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis

Resumen

Ha leído previamente el documento informativo "QUÉ ES Y COMO
FUNCIONA UN BANCO DE LIBROS"

Indique el número de hijos que tiene en el centro

En que curso están actualmente?

Editar este formulario
ampaw ebpalasi@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0AqP4WpeSjgiwdEdUREVrSWVxMEpUYlNILThzVnY3dGc#gid=form
https://docs.google.com/forms/d/1umdA1wMZ97yoNaLoq4IMdmt5pP_y2Zebe0Ik318fOfI/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1umdA1wMZ97yoNaLoq4IMdmt5pP_y2Zebe0Ik318fOfI/edit
https://plus.google.com/u/0/me?tab=oX&authuser=0
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1º Infantil 11 14%

2º Infantil 13 16%

3º Infantil 13 16%

1º Primaria 15 19%

2º Primaria 5 6%

3º Primaria 5 6%

4º Primaria 5 6%

5º Primaria 5 6%

6º Primaria 7 9%

Buena 57 97%

Mala 2 3%

NS/NC 0 0%

¿Qué le parece la idea de crear un banco de libros?

¿Le desagrada la idea de que los alumnos utilicen libros de texto usados?
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SI 1 2%

NO 56 98%

SI 10 19%

NO 44 81%

SI 48 87%

NO 7 13%

40 % 3 5%

60 % 6 11%

80 % 7 12%

¿Preferiría pedir y/o donar directamente los libros usados a algún conocido
en vez de participar en un banco de libros?

¿Considera justo el pago de una cuota en caso de ser necesaria la compra
de libros nuevos para cubrir toda la demanda de los participantes en el
banco de libros?

Participaría en el banco de libros si supusiese un ahorro mínimo del …



9/6/2014 Encuesta Banco de Libros Villar Palasi - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1umdA1wMZ97yoNaLoq4IMdmt5pP_y2Zebe0Ik318fOfI/viewanalytics 4/5

En cualquier caso participaría 39 68%

Otro 2 4%

SI 56 98%

NO 1 2%

SI 56 98%

NO 1 2%

SI 52 93%

Otro 4 7%

¿Estaría dispuesto a colaborar en el cuidado de los libros de sus hijos,
evitando subrayados y anotaciones?

¿Aprueba que los alumnos de 6º de Primaria donen generosamente sus
libros usados sin ser receptores debido a su cambio de centro?

¿Le parece correcto depositar los libros usados en la última semana del
curso y disponer de los nuevos en la primera semana del curso siguiente o
preferiría otro calendario?

¿Le gustaría formar parte de la comisión gestora del banco de libros?
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SI 19 34%

NO 37 66%

SI 50 89%

NO 6 11%

En definitiva, y con la información facilitada, ¿participaría en el banco de
libros para el próximo curso?

Número de respuestas diarias


